
Die ccm cash & contol management gmbh ist ein internes Dienstleistungsunternehmen der  
Triathlon Unternehmensgruppe im Bereich der laufenden Finanzbuchhaltung, laufenden Lohn-
buchhaltung, Verwaltung, Abwicklung des Mahnwesens sowie Abwicklung des laufenden  
Zahlungsverkehrs. 

Ihr Aufgabengebiet:

• Selbstständige Verwaltung und Überwachung des Cash Managements, sowie die Abwicklung
des Zahlungsverkehrs

• Führen von kurz- und mittelfristigen Liquiditätsplanungen

• Technische Betreuung der Banking-Lösungen

• Selbstständige Verwaltung und Überwachung von konzernweiten Finanzierung Instrumente
(z.B. Intercompany Finanzierungslösungen, Factoring Lösungen, Leasing)

• Optimierung der Reporting Tools sowie Erstellung von Risiko Reports, Treasury Reports
und Analysen

• Ansprechpartner (m/w/d) in relevanten Treasury-Themen für unsere Konzerngesellschaft

• Enge Zusammenarbeit mit den Zentralbereichen wie dem Rechnungswesen, Controlling und
Management der Unternehmensgruppe

• Zuarbeit und Betreuung der Abwicklung des Versicherungswesens

Ihr Profil:

• Abgeschlossenes Hochschulstudium der Wirtschaftswissenschaften, Volkswirtschaften oder
vergleichbare Studiengänge

• Idealerweise eine Zusatzqualifikation in der Bank- oder Versicherungsbranche

• Einschlägige Berufserfahrung (mind. 3 Jahre) im Bereich Treasury Funktion

• Hohe IT-Affinität, sehr gute MS-Office-Kenntnisse, insb. Excel

• Bereitschaft mit Analytik Tools zu arbeiten

• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse

• „Hands-On-Mentalität“, sowie selbstständige und strukturierte Arbeitsweise

• Analytisches Denkvermögen, Teamfähigkeit und hohe Sozialkompetenz

Wir bieten:

• Stabiles Arbeitsumfeld in einem wachsenden internationalen Unternehmen mit breiten
Entwicklungsmöglichkeiten in einem zukunftsorientierten Marktumfeld (Lithium-Ionen-
Batterien / Batterie Branche)

• Ein freundliches Team, welches fachlich mit Rat und Tat zur Seite steht

• Interne und externe Weiterbildungsmöglichkeiten

• Betriebliche Sozialleistungen sowie die Möglichkeit des Business Bike-Leasings für 2 Fahrräder

• Unbefristeter Arbeitsvertrag

• Eine moderne Arbeitsumgebung mit hochwertiger technischer Ausstattung

Sie fühlen sich angesprochen und haben Interesse an einem abwechslungsreichen 
Aufgabengebiet? Dann bewerben Sie sich jetzt!

Senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung mit Angabe des frühestmöglichen Eintrittsdatums 
sowie Ihrer Gehaltsvorstellung bitte an: bewerbung@triathlon.group

Triathlon Holding GmbH
Frau Katrin Tscherbatko
Benno-Strauß-Straße 8
90763 Fürth

Mit unserer Stellenanzeige möchten wir Bewerber jeden Geschlechts gleichermaßen ansprechen.
Allein aus Gründen der besseren Lesbarkeit verzichten wir auf eine getrennte Schreibweise.

Mit Standorten weltweit beschäftigt die Triathlon Unternehmensgruppe rund 1.000 Mitarbeiter. Wir 
sind spezialisiert auf die Fertigung und den Vertrieb hochwertiger Produkte aus der Batterie- und  
Ladetechnik. Mit einem Gesamtumsatz von ca. 400 Mio. Euro sind wir der leistungsstarke Partner in 
der ganzheitlichen Kundenbetreuung, im umfassenden Service und in unserer hohen Qualitätsarbeit.

Zur Verstärkung unseres Teams am Standort in Fürth suchen wir ab sofort eine/n 

Mitarbeiter Treasury (m/w/d)

bewerbung@triathlon.group

